Interrogation de cours

Mercredi 02 février
Exercice 1 : On s’intéresse à la répartition des pointures au sein de trois classes de seconde.

	Pointure 
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43
	44

	Effectif
	5
	7
	10
	14
	23
	12
	8
	3

	Fréquence

(pourcentage)
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fréquence cumulée
	
	
	
	
	
	
	
	


Cette série statistique est-elle qualitative ou quantitative ?……………………………………..

Quelle est la variable étudiée ?………………………………………………………………….
Cette variable est-elle discrète ou continue ?……………………………………………………

Que vaut l’effectif total ?
……………………………………………………………………

Compléter le tableau, en arrondissant les résultats à 1% près. Quel est le pourcentage d’élèves dont la pointure est inférieure ou égale à 41 ?
Exercice 2
Une équipe de rugby se compose d’un pack comptant 8 joueurs, de 2 demis et de 5 trois-quarts. 

Dans l’équipe de rugby de la ville A, le poids moyen des joueurs du pack est de 110 kg. Celui des demis est de 75 kg, et celui des trois-quarts est de 80 kg

1. Quel est le poids moyen de l’équipe ?

Dans l’équipe de rugby de la ville B, le poids moyen des joueurs du pack est de 105 kg, celui des demis de 74 kg et le poids moyen de l’ensemble de l’équipe est 93,2 kg. 

2. Quel est le poids moyen des trois-quarts ?
